

Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов 2 декабря в Ашхабаде провел встречу с вновь назначенным послом Армении Арсеном Авагяном, который вручил копии своих верительных грамот. Стороны обсудили развитие торгово-экономических связей, детально рассмотрев сотрудничество в областях транспорта и энергетики. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Особое внимание дипломаты уделили дальнейшему развитию культурно-гуманитарных связей между странами, включая проведение взаимных Дней культуры, Дней кино и других совместных мероприятий.

Собеседники обсудили и ключевые направления сотрудничества между Туркменистаном и Арменией в политico-дипломатической сфере. В данном контексте Мередов и Авагян отметили значимость диалога на высшем государственном уровне.